RJESENJA ZUPANIJSKOG TESTA IZ BIOLOGIJE 20009.
1. skupina
(7. razred)

BROJ MOGUCIH BODOVA: 75

|. SKUPINA ZADATAKA
Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod.
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UKUPNO: 10 BODOVA

Il. SKUPINA ZADATAKA

Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod, ukupno 2 boda po zadatku.
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lll. SKUPINA ZADATAKA
Svaki to¢no povezan pojam donosi 1 bod, ukupno 5 bodova po zadatku.

UKUPNO: 25 BODOVA

V. SKUPINA ZADATAKA
Potpuno to¢no rijesen zadatak donosi 2 boda, djelomi¢no rijeSen zadatak

NE donosi bodove.
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UKUPNO: 10 BODOVA



V. SKUPINA ZADATAKA
Potpuno to¢no rijesen zadatak donosi 2 boda, djelomi¢no rijeSen zadatak
ne donosi bodove, slova smiju biti zaokruZzena samo ispred tocCnih
odgovora.
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UKUPNO: 10 BODOVA

VI. SKUPINA ZADATAKA
Potpuno rijesen zadatak donosi 2 boda, a djelomi¢no rijeSen zadatak 1

bod u skladu s uputama navedenim u zadatku.
31. Samo potpuno to¢no rijeSen zadatak pod a) vrijedi 1 bod. Samo potpuno
toCno rijeSen zadatak pod b) vrijedi 1 bod. Ukupno 2 boda.

a. 1,2
b. islandski, lakmus

32. Tri to¢no imenovana organizma donose 1 bod. Svi to€no imenovani organizmi
donose 2 boda.

Skorpion, pauk krizar, krpelj, grinja

33. Tri to€no povezana pojma donose 1 bod. Svi to€no povezani pojmovi donose
2 boda.

5,2,4,7

34. Tri to¢no oznacene tvrdnje vrijede 1 bod. Sve to¢no oznacene tvrdnje vrijede
2 boda.

6,2, 3,1

35. Samo potpuno to¢no rijeSen zadatak pod a) vrijedi 1 bod. Samo potpuno
toCno rijeSen zadatak pod b) vrijedi 1 bod. Ukupno 2 boda.

a. 1. crijevni (ili izmetni) otvor, 3. zubi (zubiéi)
b. 8, bijele (bjelkaste), narancaste

UKUPNO: 10 BODOVA



